

Γεύσεις από την

Άγρια Σουηδική Φύση

GRAIN
FREE

 **BOZITA**
SWEDISH NATURAL QUALITY

COOKED WITH NATURAL INGREDIENTS
in
Värgårda

Σουηδικά, Grain-Free

και φυσικά γευστικά!

Η Bozita Grain Free είναι μια πλήρης τροφή, χωρίς καρπούς δημητριακών. Μαγειρεμένη με φυσικές πρώτες ύλες στην κουζίνα μας στη Vårgårda. Η σειρά προσφέρει δημοφιλείς σουηδικές γευστικές επιλογές και περιέχει φρέσκο σουηδικό κρέας. Η συνταγή έχει αναπτυχθεί από τους δικούς μας ειδικούς στη διατροφή των ζώων, οι οποίοι φροντίζουν ο σκύλος σας να λαμβάνει όλες τις απαραίτητες βιταμίνες και τα θρεπτικά συστατικά – και να είναι εύγευστη, φυσικά!

Τώρα μία επιπλέον γευστική επιλογή στην σειρά Grain Free!

Η Bozita Grain Free διατίθεται σε αρκετές μοναδικές σουηδικές γεύσεις, όπως ελάφι, τάρανδο και αρνί. Τώρα καλωσορίζουμε μια ολοκαίνουργια γεύση στη σειρά – Σολομός & Βοδινό! Ο φρέσκος σολομός κατευθείαν από τα κρύα, σκανδιναβικά νερά δίνει στην τροφή μια ακαταμάχητη γεύση. Η τροφή παράγεται μόνο με δύο πηγές ζωικής πρωτεΐνης, καθιστώντας την κατάλληλη για σκύλους που είναι ευαίσθητοι σε άλλες ζωικές πρωτεΐνες. Με αυτή τη νέα γεύση διευρύνουμε επίσης τη γκάμα, καθώς παρασκευάζεται σε δύο εκδοχές, μία κατάλληλη για μικρόσωμες και μία για μεγαλόσωμες φυλές.

New !



GMO FREE

GRAIN FREE

Υψηλές Προδιαγραφές από Σουηδία

Η Σουηδία είναι γνωστή για τη φύση της, την πλούσια άγρια ζωή, το διαυγές νερό και τον καθαρό αέρα. Ο σεβασμός μας για τα ζώα και την άγρια ζωή είναι ο λόγος που επιλέγουμε τις πρώτες ύλες μας με προσοχή. Συνεργαζόμαστε με σουηδικά αγροκτήματα και χρησιμοποιούμε μόνο υλικά κορυφαίας ποιότητας.

Σουηδική Φυσική Ποιότητα

Για εμάς, η Σουηδική Φυσική Ποιότητα σημαίνει κάτι περισσότερο από την τροφή στο μπολ. Έχει να κάνει με τη φιλοσοφία μας και τον τρόπο που ενεργούμε.

Περιορισμένη Χρήση Αντιβιοτικών

Η Σουηδία έχει από τα χαμηλότερα ποσοστά χρήσης αντιβιοτικών παγκοσμίως και η προληπτική χρήση αντιβιοτικών έχει απαγορευτεί εδώ και χρόνια στη Σουηδία.

Χωρίς Αυξητικές Ορμόνες

Η χρήση αυξητικών ορμονών απαγορεύεται αυστηρά στη Σουηδία.

Αυστηροί Νόμοι περί Προστασίας των ζώων

Το γεγονός ότι η τροφή μας περιέχει κυρίως Σουηδικές πρώτες ύλες επιφέρει πολλά πλεονεκτήματα στην ποιότητα. Οι νόμοι για την προστασία των ζώων στη Σουηδία είναι ισχυρότεροι από τα πρότυπα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και μεταξύ των αυστηρότερων στον κόσμο. Εξασφαλίζονται καλύτερες συνθήκες διαβίωσης των ζώων, που οφείλονται στους παρακάτω παράγοντες:

- Νομικές απαιτήσεις για υπαίθρια βοσκή κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού
- Τα ζώα έχουν περισσότερο χώρο διαβίωσης
- Αυστηροί κανονισμοί για αναισθητοποίηση πριν από τη σφαγή
- Απαγορεύεται η πρόσδεση της ουράς
- Μικρότεροι χρόνοι μεταφοράς μέχρι τη σφαγή
- Συνεχής πρόσβαση σε στρωμένη
- Παράνομο να κρατάς κότες σε κλουβιά

Η ΚΟΥΖΙΝΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ VÅRGÅRDA



- Είναι τροφοδοτούμενη 100% από ανανεώσιμη ενέργεια.
- Τα υπολείμματα της παραγωγής μετατρέπονται σε βιοαέριο.
- Χρήση κατάλληλου πόσιμου νερού στην παραγωγή.
- Χρησιμοποιεί μόνο μέρη του ζώου τα οποία έχουν εγκριθεί για ανθρώπινη κατανάλωση.
- Χρησιμοποιούνται πρώτες ύλες χωρίς Γενετικά Τροποποιημένες Ουσίες (GMO-free).
- Δεν χρησιμοποιούνται ψάρια της κόκκινης λίστας στις τροφές.



MOTHER & PUPPY – GRAIN FREE

Η συνταγή μας χωρίς καρπούς δημητριακών είναι ισορροπημένη ώστε να καλύπτει τις διατροφικές ανάγκες μητέρας και κουταβιών. Περιέχει φρεσκοπαρασκευασμένο ελάφι και κοτόπουλο η οποία δίνει υψηλή γευστικότητα και αυγό που περιέχει πρωτεΐνες υψηλής διατροφικής αξίας εξαιρετικά σημαντικές για τα κουτάβια. Με το πρεβιοτικό FOS για υγιή πέψη και το προστατευτικό αντιοξειδωτικό οργανικό σελήνιο παρέχονται οι βέλτιστες συνθήκες για μια υγιεινή διατροφή.

Ελάφι



30% PROTEIN

16% FAT



MOTHER & PUPPY XL – GRAIN FREE

Η συνταγή μας χωρίς καρπούς δημητριακών είναι ισορροπημένη ώστε να ανταποκρίνεται στα ειδικά επίπεδα ενέργειας και ανόργανων στοιχείων που απαιτεί ένα κουτάβι μεγαλόσωμης φυλής, λόγω της μεγαλύτερης περιόδου ανάπτυξης. Με το πρεβιοτικό FOS για υγιή πέψη και το προστατευτικό αντιοξειδωτικό οργανικό σελήνιο, παρέχονται οι βέλτιστες συνθήκες για μια υγιεινή διατροφή.

Ελάφι



29% PROTEIN

14% FAT



ΕΛΑΦΙ – GRAIN FREE

Η συνταγή μας χωρίς καρπούς δημητριακών είναι αποκλειστικά παρασκευασμένη ώστε να καλύπτει τις διατροφικές ανάγκες σκύλου κάθε φυλής. Είναι πλούσια σε φρεσκοπαρασκευασμένο ελάφι το οποίο προσδίδει υψηλή γευστικότητα. Το προϊόν έχει ισορροπημένη αναλογία Ωμέγα 3 και 6 λιπαρών οξέων.

Ελάφι



26% PROTEIN

16% FAT



ΣΟΛΟΜΟΣ & ΒΟΔΙΝΟ SMALL – GRAIN FREE

NEW!

Αυτή η συνταγή χωρίς καρπούς δημητριακών και διπλής πηγής πρωτεΐνης είναι παρασκευασμένη αποκλειστικά για να καλύπτει τις διατροφικές ανάγκες σκύλων από μικρόσωμες φυλές. Περιέχει φρέσκο σολομό που προσδίδει υψηλή γευστικότητα. Παράγεται μόνο με δύο πηγές ζωικής πρωτεΐνης που το καθιστά κατάλληλο για σκύλους ευαίσθητους σε άλλες ζωικές πρωτεΐνες. Το μέγεθος της κροκέτας είναι κατάλληλο για μικρόσωμες φυλές.

Σολομός & Βοδινό



26% PROTEIN

16% FAT



ΤΑΡΑΝΔΟΣ – GRAIN FREE

Η συνταγή μας χωρίς καρπούς δημητριακών είναι αποκλειστικά παρασκευασμένη ώστε να καλύπτει τις διατροφικές ανάγκες σκύλου κάθε φυλής με κανονική προς αυξημένη δραστηριότητα. Περιέχει φρεσκοπαρασκευασμένο τάρανδο και κοτόπουλο που προσδίδουν υψηλή γευστικότητα. Για τους πιο δραστήριους σκύλους έχει προστεθεί επιπλέον βιταμίνη C. Το προϊόν έχει ισορροπημένη αναλογία Ωμέγα 3 και 6 λιπαρών οξέων.

Τάρανδος



30% PROTEIN

20% FAT



SINGLE PROTEIN ΑΡΝΙ – GRAIN FREE

Αυτή η συνταγή χωρίς καρπούς δημητριακών και μία μόνο πρωτεΐνη είναι αποκλειστικά παρασκευασμένη για να καλύπτει τις διατροφικές ανάγκες σκύλου κάθε φυλής. Περιέχει φρεσκοπαρασκευασμένο αρνί που προσδίδει υψηλή γευστικότητα. Το προϊόν έχει ισορροπημένη αναλογία Ωμέγα 3 και 6 λιπαρών οξέων. Παράγεται μία με μόνο πηγή ζωικής πρωτεΐνης για ευαίσθητους σκύλους.

Αρνί



23% PROTEIN

12% FAT



ΣΟΛΟΜΟΣ & ΒΟΔΙΝΟ LARGE – GRAIN FREE

NEW!

Αυτή η συνταγή χωρίς καρπούς δημητριακών και διπλής πηγής πρωτεΐνης είναι παρασκευασμένη αποκλειστικά για να καλύπτει τις διατροφικές ανάγκες σκύλων μεγαλόσωμων φυλών. Περιέχει φρέσκο σολομό που προσδίδει υψηλή γευστικότητα. Παράγεται μόνο με δύο πηγές ζωικής πρωτεΐνης που το καθιστά κατάλληλο για σκύλους ευαίσθητους σε άλλες ζωικές πρωτεΐνες. Το μέγεθος της κροκέτας είναι κατάλληλο για μεγαλόσωμες φυλές.

Σολομός & Βοδινό



27% PROTEIN

14% FAT

Μαζί με τη Φύση

Από το 1903

Ως μία φημισμένη Σουηδική εταιρεία από την Vårgårda, η οποία παρασκευάζει τροφές κατοικίδιων ζώων από το 1903, η Bozita θέλει να δημιουργεί τα πράγματα με προσεκτικό και σύγχρονο φυσικό τρόπο. Οι τροφές γάτας και σκύλου παρασκευάζονται με υψηλής ποιότητας πρώτες ύλες, χωρίς περιττές πρόσθετες.



Υπόσχεση Ποιότητας



Όλα τα προϊόντα μας έχουν εγγύηση γεύσης



Οι συνταγές μας αναπτύσσονται από τους δικούς μας ειδικούς διατροφολόγους.



Οι τροφές παρασκευάζονται στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της Bozita, όπου χειριζόμαστε και τη παραμικρή λεπτομέρεια.



Οι πρώτες ύλες προέρχονται από Σουηδούς παραγωγούς οι οποίοι μοιράζονται τη φιλοσοφία μας.

We are quality certified according to ISO 22000.



Αντιπρόσωπος Ελλάδας και Κύπρου:

Λεωτσάκος Ι.Κ.Ε.

Λ. Κατσώνη 51 & Δημοσθένους,
17674 Καλλιθέα

Τηλ. 210-9416183, 9418356

Fax: 210-9404211

E-mail: info@leotsakos.gr

Internet: www.leotsakos.gr

Κωδ. Εγγρ. 0200 020 000165